
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 



O nama 
Partneri Srbija su prva organizacija u Srbiji akreditovana od strane Ministarstva 

pravde za sprovođenje  osnovne i specijalizovanih obuka za medijatore, koje je do sada 
pohađalo preko 1200 učesnika. Pored obuka za medijatore, pružili smo podršku 
brojnim organizacijama i institucijama – od državnih organa do privrednih subjekata, u 
uspostavljanju sistema za pružanje usluga medijacije zaposlenima i korisnicima, te 
organizovali brojne treninge i radionice o medijaciji za sudije, advokate, pravnike i druge 
profesije za postupanje u procesima medijacije, kao i za sticanje naprednih veština u 
pregovaranju i konstruktivnoj komunikaciji. 

Pravni fakultet Univerzitet Union u Beogradu  ima već dve decenije 

dugu tradiciju uspešnog obavljanja delatnosti visokog obrazovanja u oblasti prava. Prvi 
je fakultet u Srbiji koji je uveo medijaciju kao poseban predmet na svim nivoima studija. 
Kao naš partner na ovom projektu, predstavlja instituciju koja se ponosi svojom 
uglednom istorijom i izuzetnom stručnošću u pravnom domenu, istovremeno 
primenjujući moderan pristup izučavanju pravnih disciplina kroz teorijsku i praktičnu 
nastavu. 

Nacionalno udruženje medijatora Srbije (NUMS) je nezavisno, 

neprofitno i nestranačko udruženje osnovano 2014. godine sa ciljem promocije 
medijacije kao mirnog rešavanja sukoba i unapređenju uslova za primenu medijacije 
u svim oblastima. NUMS radi na profesionanom razvoju i konstantnom unapređenju 
znanja i veština svojih članova. NUMS u ovom trenutku okuplja preko 300 medijatora 
iz više od 30 gradova u Srbiji i obuhvata više od 35 profesija, po čemu je NUMS 
jedinstveno profesionalno udruženje u Srbiji. 

ADR Partners d.o.o. je prvo privredno društvo registrovano za pružanje usluga 

medijacije i alternativnog rešavanja sporova u Srbiji. Akreditovano je od strane 
Ministarstva pravde Republike Srbije za sprovođenje osnovne i specijalizovanih obuka 
za medijatore. Takođe organizujemo in-house obuke za advokate, pravnike u firmama, 
menadžere i zaposlene, za pregovaranje i konstruktivnu komunikaciju, zaštitu ličnih 
podataka (GDPR), kao i obuku za komunikaciju u kriznim situacijama.  

 

O obuci 
 

Cilj osnovne obuke za medijatore je sticanje teorijskih i praktičnih znanja i veština 
potrebnih za samostalno i uspešno obavljanje poslova medijatora – veština 
konstruktivne komunikacije, pregovaranja i primene propisa kojima se uređuje pravni 
položaj medijatora i standardi sprovođenja postupka medijacije. 

Obuka se organizuje u skladu sa Pravilnikom o programu obuke za posrednika 
(Sl. glasnik RS, br. 146/2014), i predstavlja jedan od uslova za dobijanje Dozvole za 
posredovanje i sticanje prava na upis u Registar posrednika Ministarstva pravde RS. 

Obuka je namenjena svima koji žele da se bave poslovima medijacije (posredovanja 

 

 



 

 

u rešavanju sporova), kao i onima koji žele da unaprede veštine komunikacije, 
pregovaranja, te upravljanja i rešavanja sukoba u svakodnevnom poslovanju i radu. 

 
Predavači  
Naši predavači i  treneri akreditovani su od strane Ministarstva pravde RS, Svetske 
Banke, American Bar Association (ABA), ACR, JAMS (SAD), EBRD, ADR Center Global 
(IT), ADR Group (UK), Privredne komore Srbije, Povernika za zaštitu ravnopravnosti RS 
i imaju preko 20 godina iskustva u oblasti medijacije.  
 

Blažo Nedić (LLM) 
Međunarodno akreditovani medijator, advokat, trener i 
konsultant, sa preko 25 godina iskustva u Srbiji, Evropi i 
SAD. Ko-precedavajući Komisije za medijaciju 
Međunarodne advokatske komore (IBA). Rukovodilac 
pravne klinike za medijaciju na Pravnom fakultetu u 
Beogradu. Kao medijator i fasilitator radi za Svetsku banku, 
Evropsku banku za obnovu i razvoj, Evropsku investicionu 
banku, Ujedinjene nacije, i dr.  

Diplomirao je na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu, 
ima završene postdiplomske studije "International and 
Comparative Business Law" na Metropolitan University u 
Londonu i Master diplomu "LL.M. in Dispute Resolution" stečenu na Univerzitetu 
Pepperdine u Kaliforniji, SAD, kao i sertifikat iz naprednog pregovaranja na Univerzitetu 
Harvard, SAD.  

 

Dragana Ćuk Milankov  
Psiholog, fasilitatorka i akreditovana medijatorka. Diplomirala 
na Filozofskom fakultetu u Beogradu. Radila na Klinici za 
neurologiju i psihijatriju za decu i omladinu u Beogradu, kao 
klinički psiholog i psihoterapeut.  

Dugogodišnja konsultantkinja Nemačke vladine organizacije 
za tehničku pomoć i saradnju GIZ, projekta Jačanje struktura 
za osnaživanje mladih i participaciju, na programima školske 
medijacije i medijacije u zajednici. Bila je angažovana kao 
gostujući predavač na specijalističkim studijama iz oblasti 
medijacije na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u 
Beogradu.  

 

 
 



Prof. dr Jelena Arsić 

Profesorka na Pravnom fakultetu Univerziteta Union u 
Beogradu i medijatorka sertifikovana od strane ACR. 
Diplomirala na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu, 
magistrirala 2005. godine na Pravnom fakultetu Univerziteta 
Pitsburg, SAD. Doktorirala 2014. na Pravnom fakultetu 
Univerziteta Union u Beogradu. Sertifikat za sudskog 
porodičnog medijatora stekla pri Centru za medijaciju i 
pravo u Pitsburgu. Aktivna u oblasti medijacije i 
alternativnog rešavanja sporova od 2003. godine, 
istovremeno se usavršavajući u oblasti porodične i 
privredne medijacije.  

Od 2008. godine konsultant IFC – World Bank u Srbiji u 
oblasti medijacije. 2009. godine angažovana kao nacionalni konsultant UNDP u okviru 
projekta „Podrška sprovođenju atidiskriminacionog zakonodavstva i medijacije u Srbiji”. 
Bila je angažovana kao gostujući predavač na specijalističkim studijama iz oblasti 
medijacije na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu i na predmetu 
Porodična medijacija u okviru master studija na Pravnom fakultetu Univerziteta u 
Beogradu.  

 

Prof. dr Nevena Petrušić 

Nevena Petrušić medijatorka i  profesorka Pravnog fakulteta 
Univerziteta u Nišu u penziji, na kojem je izvodila nastavu iz 
predmeta Građansko procesno pravo, Medijacija – ravo i 
praksa, Prava deteta, Rodna ravnopravnost i rodno 
zasnovano nasilje, na sva tri nivoa studija. Napisala je, 
samostalno ili u koautorstvu, više od 50 knjiga i preko 200 
članaka iz oblasti civilne procedure, alternativnog rešavanja 
sporova, prava deteta, zaštite od diskriminacije i rodno 
zasnovanog nasilja i dr. Učestvovala je u brojnim 
istraživanjima iz ovih oblasti.  

 

Koautorka je Komentara Zakona o parničnom postupku i 
Komentara Zakona o zabrani diskriminacije, univerzitetskih 
udžbenika Prava deteta i Medijacija – teorija, pravo i praksa. 
Bila je šefica je Katedre za građanskopravne nauke Pravnog fakulteta u Nišu i prva 
Poverenica za zaštitu ravnopravnosti Republike Srbije (2010-2015) i dekanica Pravnog 
fakulteta u Nišu (2007- 2010).  

 

 

 

 

 



 

 

 

Format i program obuke 
Progam obuke posebno je prilagođen sprovođenju primenom „hibridnih“ metoda – 

putem interneta (zoom platforma) i uživo. Radi optimalnog prilagođavanja 

metodologije obuke potrebama polaznika, obuka se sprovodi tokom pet dana – 3 dana 

online (Zoom platforma) i 2 dana uživo u prostorijma Pravnog fakulteta Univerziteta Union 

na Novom Beogradu, Maršala Tolbuhine 36 (bivša Goce Delčeva). 

 
Program obuke realizuje se prema sledećem rasporedu: 

I dan – ponedeljak, 25. novembar, 15:00-20:00 (online) 

II dan – utorak, 26. novembar, 15:00-20:00 (online) 

III dan – sreda, 27. novembar, 15:00-20:00 (online) 

IV dan – četvrtak, 28. novembar, 15:00-20:00 (uživo) 

V  dan – petak, 29. novembar, 15:00 20:00 (uživo) 

 

Cena  
Kotizacija za pohađanje obuke iznosi 39.500,00 dinara i uključuje edukativne materijale 

za učesnike, osveženje tokom pauza i Uverenje o završenoj obuci.  

U cenu kotizacije uključena je i knjiga Medijacija – teorija, pravo i praksa, autorki 

prof. dr Nevene Petrušić i prof. dr Jelene Arsić. 

 
Prijava 
 

Detaljnije informacije u vezi sa obukom možete dobiti na web stranici 

https://adrpartners.rs, putem email-a info@adrpartners.rs, kao i putem telefona na broj i 

011/3231-551. 

 

Ukoliko želite da se prijavite za obuku, molimo Vas da popunite prijavni formular. 
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